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ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ  Μεταλλικές επιφάνειες γενικά, γυάλινες επιφάνειες, φυσικές πέτρες, επιφάνειες κεραμιδιών από 
κεραμικά και κλίνκερ από πορσελάνη, δάπεδα, πλαστικές επιφάνειες κλπ.

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ  Το TERMINATOR είναι ένα προϊόν ειδικά σχεδιασμένο για καθαρισμό από οργανικές ακαθαρσίες, 
ελαιώδεις λεκέδες, μελάνια και υπολείμματα χρωμάτων, ελαίων, αιθάλης ή αιθαλομίχλης, υπολείμματα από καουτσούκ, 
κόλλες ή κερί, και από διάφορους άλλους τύπους βρωμιάς.
Το ευρύ φάσμα δράσης του προϊόντος εξασφαλίζεται από ένα ισορροπημένο μη αφρώδες σκεύασμα, το οποίο 
αποτελείται από ειδικούς μη επικίνδυνους συμπλοκοποιητές, γαλακτωματοποιητές και απολιπαντικά. Η δράση 
καθαρισμού του TERMINATOR έχει μελετηθεί ειδικά για να μην μεταβάλλει ούτε την εμφάνιση ούτε τη συνοχή των 
υποστρωμάτων  στα οποία εφαρμόζεται. Δεν αφήνει  ίχνη και θαμπάδες στις επιφάνειες.

ΧΡΗΣΗ  Το TERMINATOR μπορεί να εφαρμοστεί με τον εμποτισμό ενός μαλακού υφάσματος, σφουγγαριού ή 
χαρτιού με το προϊόν. Ανάλογα με την ανάγκη, το προϊόν μπορεί να εφαρμοστεί και με μπουκάλια ψεκασμού. Το 
προϊόν πρέπει να αραιωθεί με καθαρό νερό πριν από τη χρήση.
Οι βέλτιστες συγκεντρώσεις χρήσης του προϊόντος είναι μεταξύ 10% και 20% του προϊόντος σε νερό. Για ευαίσθητες, 
βαμμένες ή βερνικωμένες επιφάνειες, πραγματοποιήστε προκαταρκτικές δοκιμές συμβατότητας και, εάν είναι 
απαραίτητο, αραιώστε το προϊόν σε νερό. Για τον καθαρισμό ιδιαίτερα βαρών, στρωματοποιημένων ή παλαιών 
ρύπων, εφαρμόστε το προϊόν αραιωμένο 50% σε νερό ή καθαρό.
Οι επιφάνειες που καθαρίζονται με το TERMINATOR θα χρειαστεί να ξεπλυθούν μόνο σε περίπτωση βαριάς ρύπανσης, 
διαφορετικά θα αρκεί να αφαιρέσετε τη διαλυμένη σκόνη με ένα στεγνό πανί ή χαρτοπετσέτα.
Πάντα να εκτελείτε προκαταρκτικές δοκιμές στην επιφάνεια που πρόκειται να καθαριστεί για να αποφευχθούν τυχόν 
ανεπιθύμητα αποτελέσματα.

ΑΠΟΔΟΣΗ  Περίπου 10-20 m² / l προϊόντος.

Όλες οι πληροφορίες που περιέχονται στα αρχεία μας αντιστοιχούν στις καλύτερες γνώσεις μας για τις τρέχουσες τεχνικές και 
δεν μπορούν να θεωρηθούν δεσμευτικές ή δύσκολες, καθώς οι πραγματικές συνθήκες εφαρμογής, επαληθεύσιμη περίπτωση, 
μπορούν επίσης να οδηγήσουν σε σημαντικές αλλαγές και των δύο πρακτικών που περιγράφηκαν παραπάνω και των 
επιτευχθέντων αποτελεσμάτων. Πραγματοποιήστε προκαταρκτικές δοκιμές για να διαπιστώσετε αν το προϊόν είναι κατάλληλο 
για τον προορισμό ή όχι. Αποποιούμε κάθε ευθύνη για τυχόν ζημιές που προκύπτουν από ακατάλληλη χρήση ή κακή χρήση 
του προϊόντος. Μην απορρίπτετε το περιβάλλον. Αυτό το φύλλο δεδομένων αντικαθιστά όλες τις προηγούμενες εκδόσεις.
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 ΟΨΗ: γαλάζιο διαφανές υγρό
 ΕΙΔΙΚΟ ΒΑΡΟΣ: 1 Kg/l ± 0,1
 pH: 13 ± 0,5

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

1CR052L1  12 x 750 ml πλαστικό ΦΙΑΛΗ
1CR052L5  2 x 5 λίτρα πλαστικό ΔΟΧΕΙΟ

ΜΕΓΕΘΟΣ

 Προϊόν προοριζόμενο για επαγγελματική χρήση.
 Προστατεύστε τις επιφάνειες στις οποίες δεν προορίζεται το προϊόν.
 Εξοπλίστε τους χειριστές σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς ασφαλείας.
 Μην καπνίζετε ή χρησιμοποιείτε ανοικτές φλόγες κατά τη χρήση.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Κεντρικά γραφεία: Via Newton, 11 - 52100 AREZZO (AR) - ITALIA
Τηλ. + 39 0575 657391 - Φαξ + 39 0575 1653001

info@circhimica.it - www.circhimica.it


